

迎新春，唱响2008



春暖花开，辞旧迎新。2008年1月30日，上海电力发电设备制造有限公司、上海浦东发电设备制造有限公司、在浙江宁波“多媒体101演播室”隆重推出了一档精彩纷呈的元旦联欢晚会。通过幽默风趣、妙趣横生的小品、相声、歌舞表演等，使整个演播室都沉浸在欢乐的海洋中。晚会不仅丰富了员工的业余生活，更促进了同事间的交流。（孙凤娟）



晚、唱、舞、健身快乐的时光

为进一步加强精神文化建设和企业文化建设，提高公司全体职工的凝聚力，向心力，特举办本次运动会，公司职工运动会组委会、公司员工俱乐部参加，精彩纷呈、热闹非凡。

通过参加足球、篮球比赛，充分展示了公司员工积极向上、朝气蓬勃的精神面貌。在各项比赛中，参赛选手们顽强拼搏、奋勇争先，赛出了风格，赛出了水平。通过本次比赛，不仅锻炼了员工的身体素质，更增强了团队的凝聚力和向心力。我们将继续秉承“以人为本、服务客户”的经营理念，为公司的发展做出更大的贡献！

团结、文明、创新、拼搏 ——公司职工运动会上展风采



互不相让



奋力一击



双球飞舞

团结向上、永不言弃



回球速度超常

拔河比赛是一个既有的项目，既是“一往无前”的比拼，也是“一往无前”的毅力。更是一个“团结”的比拼。也是“一往无前”的团队精神。在这次拔河比赛中，我们看到了大家团结向上的精神风貌。在比赛中，大家齐心协力，奋力拼搏，最终取得了胜利。这不仅是一次体力的较量，更是一次精神的洗礼。通过这次比赛，我们更加明白了团队合作的重要性。在未来的工作中，我们将继续秉承“团结向上、永不言弃”的精神，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）



回球速度超常，令人惊叹！

热情地工作 幸福地生活

亲爱的同事们，更重要的是我们的团队。在经历了忙碌的一天之后，又迎来了一个轻松愉快的夜晚。此时此刻，我们的心情格外激动。在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

外边的事情还没有完全过去……亲爱的同事们，在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

明天我们将迎接新的挑战。在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

上海电院电力电子有限公司

及发表物人员名单

张永芳 李明望 傅春盛 刁雪娟 王丽萍 张保华



新年新气象

新年新气象，在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

向着明天 我们继续努力

在新的一年里，我们将继续秉承“热情地工作，幸福地生活”的理念，为公司的发展贡献更大的力量。（张永芳）

（张永芳）